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em contrapartida, que haja participação da FETAG, que é a federação que organiza os 

trabalhadores rurais no Distrito Federal. (SUPER, AQUI A DEPUTADA FALA FETAG, 

MAS NÃO ACHEI FETAG DF. EXISTE UMA FEDERAÇÃO DOS TRABALHADORES 

NA AGRICULTURA DO DISTRITO FEDERAL E ENTORNO, CUJA SIGLA É 

FETADFE. PODE SER QUE ELA TENHA SE ENGANADO AO MENCIONAR A 

SIGLA, NÃO SEI.)  

DEPUTADA JÚLIA LUCY (NOVO. Para emitir parecer. Sem revisão da oradora.) 

– Obrigada, Deputada Arlete Sampaio, acabei de ler sua emenda. 

Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e 

Turismo ao Projeto de Lei nº 1.015, de 2020, de autoria do Poder Executivo, que “cria 

o Fundo Distrital de Desenvolvimento Rural - FDR e dá outras providências”.  

Sr. Presidente, no âmbito da Comissão o parecer é pela aprovação, com o 

acatamento da Emenda nº 18. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Deputado José Gomes, V.Exa. não 

apareceu no vídeo, para que possamos fazer a contagem para o quórum. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 



 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

29 04 2020 15h10min EXTRAORDINÁRIA REMOTA 21 

 

 
O parecer está aprovado com a presença de 

s/Patrícia Q. 

REVISÃO: HELOÍSA 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer sobre a emenda está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

Deputado Jorge Vianna, preciso que V.Exa. apareça no vídeo.  

Esta Presidência solicita aos Parlamentares que, durante a votação, 

permaneçam com o vídeo aberto para que possamos manter o quorum. O nosso 

quorum hoje, infelizmente, está baixo. 

A Presidência designa o Deputado José Gomes para emitir parecer sobre a 

matéria. (Pausa.) 

A Presidência designa a Deputada Júlia Lucy para emitir parecer sobre a 

matéria.  

Solicito à Relatora, Deputada Júlia Lucy, que emita parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças sobre a emenda. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY – (NOVO. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 1.015, de 2020, de autoria do Poder 

Executivo, que “cria o Fundo Distrital de Desenvolvimento Rural – FDR e dá outras 

providências”. 


